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énoncé

Le point A(−1; 2) appartient à la courbe représentative de la fonction k.
Compléter: k(· · · ) = · · ·
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correction

D’après le cours, M(x; y) est un point de la courbe représentative de
la fonction k si et seulement si k(x) = y,
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correction

D’après le cours, M(x; y) est un point de la courbe représentative de
la fonction k si et seulement si k(x) = y,

Puisque A(−1; 2) appartient à la courbe représentative de la fonction
k on a ,
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correction

D’après le cours, M(x; y) est un point de la courbe représentative de
la fonction k si et seulement si k(x) = y,

Puisque A(−1; 2) appartient à la courbe représentative de la fonction
k on a ,

k(−1) = 2.
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